

中牟三产比重首超二产

产业结构更趋合理

本报讯(记者 卢文军 实习生 左易和 文/图)昨日,来自中牟县一份报告显示:五年来,中牟三大产业蓬勃发展,产业基础不断夯实。三次产业结构比调整到8.7:39.5:51.8,去年,中牟三产占比首次超越二产。今年以来,产业结构仍在优化,更趋合理。

据了解,五年来,中牟县因地制宜,谋划确立了都市生态农业、汽车产业、时尚文化创意旅游三大主导产业,形成了彰显中牟特色的现代产业体系。其中,汽车产业实现了“研发、零部件生产、整车制造、后市场服务”全链条发展,汽车产业集聚区跻身省十强、晋升二星级,成为全省高新技术产业开发区和新型工业化产业示范基地;时尚文化创意旅游产业从无到有、从有到优,郑州国际文化创意产业园成为全省唯一的文化产业专业园区,



从方特旅游度假区停车场停满的车辆可以看出其受欢迎程度

华谊电影小镇、华特迪士尼、海昌海洋公园等一批龙头项目签约入驻,中牟被评为“全省文化产业发展先进县”,成为郑州市发展文化创意产业的主要支撑;都市生态农业着力推动传统农业转型升级,先后建成国家农业公园、弘亿国际草莓园、刁家万亩精品果蔬示范基地

等一批现代农业示范园,获评国家级现代农业示范区。坚持用旅游的理念引领三次产业发展,全域旅游示范区建设全面展开,2015年全县接待游客突破650万人次,成为全国文化魅力旅游目的地。

“我县强化三大主导产业带动作用,产业发展水平不断提

升,在2015年的基础上,进入‘十三五’后,产业结构仍在不断优化,三次产业比由2015年底的8.7:39.5:51.8调整至今年一季度的8.9:37:54.1。”中牟县发改委负责人介绍说。

今年上半年,中牟县服务业发展水平进一步提升,以全域旅游统

揽一二三产发展,开启“旅游+”发展新局面。上半年接待游客420万人次,成功举办“第三届农业嘉年华”“5·19中国旅游日”等旅游活动。文化创意板块提档升级,郑州海宁皮革城有望9月开门迎宾;华强四期·郑州中华复兴之路、建业·华谊兄弟电影小镇等6个项目建设进展顺利;中牟县成功举办2016平安安橙文化旅游产业(郑州)峰会,“平安文旅荟”正式与郑州国际文化创意产业园签约进行战略合作,以创新金融助推产业升级,中牟成为郑州市发展文化创意产业的主要支撑进一步凸显;房地产业健康发展,商品房累计销售面积60万平方米,销售金额达40.4亿元;物流业势头良好,万邦国际农产品物流城实现各类农产品交易量787万吨,交易额473亿元,带动周边服务业收入达6亿元。

郑州市第三次农业普查试点落户荥阳

本报讯(记者 史治国 侯爱敏 通讯员 蒋士勤)7月21日,记者从郑州市第三次全国农业普查试点动员培训会上获悉,此次综合试点选择荥阳市作为试点县(市),选择荥阳市广武镇、广武镇插田村和孙寨村分别为试点乡(镇)和试点村。

一直以来,荥阳市坚持把农业现代化作为推进经济社会持续健康发展的四大主战略之一,坚持以工业化的理念谋划农业,强力推动农业转型升级和农业供给侧结构性改革。作为试点的插田村和孙寨村地势平坦、耕地灌溉条件优越、农业发展较好、农作物丰富,近年来通过引进优湾生态园、盛世兰苑等新型农业组织加快农业结构调整,逐步形成了生态养殖、苗木绿化、果树种植、餐饮住宿、休闲采摘等现代农业发展格局。

据悉,此次普查试点将历时10天,在普查方式上,全力推进遥感、手持智能数据采集终端(PDA)等现代信息技术的应用,利用互联网对普查数据进行联网直报,全面提升普查的工作效率、数据质量和服务水平。通过试点模拟实施农业普查各环节,为郑州市第三次全国农业普查的全面开展积累经验、储备骨干力量,为郑州市农业普查顺利开展奠定基础。

郑州道德模范中牟“讲故事”

本报讯(记者 卢文军 通讯员 孙慧莹 贺敏)郑州市“道德模范故事汇”巡演活动日前在中牟举行。中牟县道德模范、身边好人及全县各界群众代表共400多人一同观看了演出。

此次巡演活动以《戏曲人生》《郑州有个送水哥》《同学少年》《伦敦·郑州》《小良探案》《为您点赞》《向幸福出发》等感人肺腑的故事节目,为现场观众奉献了一场精神和文化盛宴,生动诠释了社会主义核心价值观的时代内涵。

结合情景音乐、舞蹈、故事讲演等群众喜闻乐见的艺术形式,每一个故事都深深地打动了、感染着现场的观众,现场掌声不断。观演结束后,一位观众说:“这些感人的事迹,看后很震撼。在以后的生活中,我会向道德模范学习。”

据悉,中牟县将以此次活动为契机,在全县广泛开展学习道德模范、“感动中牟十大人物评选”“中牟榜样”巡回报告会、树立善行义举榜等活动,营造崇尚、热爱、学习道德模范的浓厚氛围,激发群众学习道德模范、传唱道德模范、争当道德模范的热情和积极性,推动全县树立崇德向善的良好风尚。

进军资本市场新突破

新郑又一农企挂牌 中原股权交易中心

本报讯(记者 高凯)继不久前,新郑辖区郑州正兴生态农业有限公司在中原股权交易中心正式挂牌后,该市农企进军资本市场再获新突破。近日,记者从该市了解到,辖区河南佳源农业股份有限公司也在中原股权交易中心正式挂牌。

河南佳源农业股份有限公司是新郑市中小企业发展的杰出代表,先后获得“中原农产品安全示范基地”“河南服务三农诚信示范单位”“河南省科技创新型企业”等荣誉称号,在社会和行业中拥有良好口碑。此次该公司成功挂牌,实现从生产经营到资本运作的重大跨越,也为该企业向更高层次和更大规模发展进一步打牢了基础。

据介绍,近年来,新郑市深入实施产业兴市、品牌带动战略,以创新创业与资本运作相结合的发展理念,大力推进本地企业提质增效,并全力推动辖区有潜力的企业运作上市,使辖区企业进军资本市场的步伐不断加快。在此过程中,当地政府非常重视引导企业规范运行和品牌意识培养,不仅拓宽了企业发展的渠道,也增强了企业和品牌的市场竞争力。

巩义产业转型升级再升级

万洋(义乌)国际商贸城开工

本报讯(记者 曹岩峰 通讯员 杨迎利)昨日,记者从巩义市委宣传部了解到,巩义万洋(义乌)国际商贸城开工签约仪式启动仪式日前举行,万洋国际商贸城作为省级重点建设项目和巩义市重点招商引资项目,将对巩义经济结构调整和产业转型升级提供有力支撑。

据了解,巩义万洋(义乌)国际商贸城是巩义市首个现代化国际化义乌小商品采购基地,项目位于杜甫路与永安路交会处,总建筑面积6.5万平方米,项目总投资3亿元。市场经营业态涵盖服装、箱包、珠宝首饰、母婴玩具、美妆美发、家电数码、运动户外、车配车饰、餐饮娱乐等30大类60余万种商品。巩义市政府相关负责人表示,将一如既往地支持好义乌商贸城的建设,各职能部门要继续创优环境,提供贴心服务,保证项目顺利建设。

新密查处13家违规运输液化天然气企业

本报讯(记者 张立)记者昨日从新密市政府获悉,新密市安监局对全市13家违规使用槽车运输液化天然气做燃料的企业进行查处,责令其本月底前整改到位。

近期,新密市安监局工作人员在日常检查中发现,新密市新威耐火材料有限公司等13家企业存在未经相关行业主管部门批准,擅自用槽车运输使用液化天然气作燃料行为,且存量较大,安全管理措施落实不到位,存在重大安全隐患。此前,新密港华燃气公司在新密境内各乡镇铺设管道天然气管网,并与新密市政府签约,享有该市30年的管道天然气特许经营权,与私自运输液化气相比,管道天然气可在很大程度上减少安全风险。

为及时消除安全隐患,严防各类事故发生,新密市政府责令相关企业要切实落实安全生产主体责任,立即停止使用液化天然气行为,撤出槽车设施设备,依法完善相关使用手续,在相关使用手续未完善前,严禁擅自使用液化天然气。新密市安排职能部门,依法加强相关企业安全监管,严格规范使用液化天然气行为,及时消除安全隐患。

荥阳索河上游补源工程投用

降龙渠开始向下游河道水库输水



本报讯(记者 史治国 通讯员 史菊敏 文/图)7月20日,随着降龙渠开始向下游河道、水库输水(如图),荥阳市索河上游补源工程正式投入运行。

索河上游补源工程是2015年荥阳市委市政府的重点工程,工程总投资1915万元,主要对降龙渠、环山渠的干渠进行清淤、防渗、除漏等加固处理及降龙渠渠首扩容改造。工程的实施可以恢复和扩大农业灌溉面积的同时,并充分提高水资源的利用率,

补充索河上游景观用水和生态用水。

19日至20日,降龙渠所在的地渠环翠峪突降暴雨,渠首水源充沛,降龙渠已经具备通水条件。20日上午,降龙渠管理所启动渠首闸门,将地表径流水和柏池地下水,通过渠首节制闸全部引入渠道,经过1小时30分,滚滚渠水汇入下游三仙庙水库。经过现场实地测量渠道水深达1米,流量2.5立方米每秒,每天向下游输水达20多万立方米水量。

新密多措并举 确保生态改善

本报讯(记者 张立 通讯员 李绍光)抓住雨季有利时机补栽补植造林;市区禁燃区面积要达到建成区面积的50%,全部耐材企业使用天然气;今年年底前基本淘汰全市范围内的黄标车……今年以来,新密市高起点、大手笔,多措并举确保生态环境持续改善。

这个雨季,新密造林重点为煤矿塌陷区、废弃矿石开采区、老宅拆迁区,对选煤厂、砂场、石磨厂等矿石资源加工企业和耐火厂、纸厂周边300米范围内,在1-2年内实现全部绿化。同时发展经济林。以国家地理标志保护品牌“密二花”为主,规划建设特色经济林基地,3年内特色经济林达到10万亩。以尖山风景区管委会、白寨镇、超化镇、苟堂镇为主体建设森林景观利用区,建成森林健康养生园5个、森林体验园5个,全市森林旅游发展面积达到20万亩,年产值达到1亿元。

近年来,该市针对资源型城市和产业特点,坚持整治与建设、增绿与涵水、绿化

与美化同步,构建洁净绿色空间,打造休闲宜居环境,提升生态效益、经济效益、社会效益的有机统一。建设青屏山、九里山、圣水峪等森林公园17个,营造生态林18.9万亩,林业专业合作社47家,全市森林覆盖率提高到44%,荣获全国绿化模范县(市)。境内35座水库全部除险加固,双泊河治理和湿地建设加快推进,积极发展小塘坝、集雨节灌、矿坑排水循环利用等水源工程,荣获省“红旗渠精神杯”竞赛活动先进集体。

为进一步改善环境,该市规范城乡规划建设秩序和非煤矿山开发秩序,推广使用清洁能源,深化城乡环境卫生综合整治,实现垃圾无害化处理和资源化利用,构建乡村三级污水处理体系,全省、全国农村环境连片综合整治现场会相继在新密召开。建成省级生态镇9个、生态村52个、郑州市级生态村61个,先后荣获河南省生态市,连续两年获得全省改善农村人居环境工作第一名。

省级贫困村 引资百万元建散养鸡场



三面环山,养鸡场很生态的散养模式

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 赵红光 文/图)沿着弯弯曲曲的山路到达巩义市小关镇大山村西南部的武家岭,再由山顶沿着崎岖小路走了百余米深入到谷底,便可见到树林下万只散养的柴鸡,这是记者日前在大山村采访见到的的一幕。

大山村位于小关镇南部山区,是省级贫困村和革命老区,山路不平,郁郁葱葱的树林让这里与世隔绝,然后通过引进生态养殖项目,让这里的村民走上了致富的道路。

在“大山村林缘之源养鸡场”,记者看到在郁郁葱葱的树林下,一群群土鸡或觅食或嬉戏,似乎对这里的原生态环境特别适应,群鸡啄食的“卜卜”声让原本寂静的林子显得生机勃勃。据介绍,养鸡场是大山村通过土地流转引进河南裕华谷旅游发展特色养殖的重点项目,该项目投资120万元,占沟坡地面积300余亩。

“这里三面环山,通风条件好,饲养方式完全散养。”鸡场总经理崔晓军介绍,这里的鸡喂的是山泉水,为了确保健康养殖,以玉米、麸皮、黄豆饼及少量山茱萸中药作为鸡的“主食”,以林下野虫、野草为“辅食”,整个饲养过程不添加任何添加剂,真正做到了“纯绿色”养殖。崔晓军说,目前,鸡蛋大部分装箱在郑州销售,很受欢迎。同时,通过开展亲子游,每天都吸引不少郑州、上街等周边游客来此。

大山村负责人告诉记者,养鸡场现已发展本地柴鸡1.05万只、鹅500只、鸭200只,年产柴鸡蛋7万斤。该项目成功引进,可对缺乏养殖资金的村民提供鸡苗和指导饲养技术,帮助村民逐步走上脱贫路,带动本村养殖业快速发展,具有良好的经济效益和社会效益。同时对于当地生态旅游发展,促进整村尽快脱贫将起到较大作用。

大学生宣讲团走进荥阳

本报讯(记者 史治国 通讯员 郑鸿斌 文/图)7月20日晚,由郑州市委宣传部、郑州大学主办、荥阳市委统战部、京城办事处承办的2016年“大学生宣讲团”基层巡演在荥阳市海龙小区拉开序幕。

来自郑州大学的50位大学生用相声、快板、舞蹈等多种艺术形式,为现场300多名观众送上精彩表演(如图)。在超过30℃的高温下,来自郑大社团的相声《对联》表演以诙谐幽默的语言、滑稽活泼的问答征服全场,学生们自排的话剧《烈火中永生》,刻画了坚贞不屈的江姐、穷凶极恶的反动派、阴谋狡诈的特务头子等生动的舞台形象,现场掌声雷动。



合形象,现场掌声雷动。据悉,“大学生宣讲团”基层巡演共11场次,随后还将在新密、登封等地演出。

永做诚信企业家

黄帝故里举办“诚信”主题拜祖活动

本报讯(记者 高凯 通讯员 时凯 巴明星 文/图)近日,由新郑农商银行主办的“诚信企业从故里起航”主题拜祖活动在新郑黄帝故里景区隆重举行,当地59名企业家共同宣誓永做诚信企业家。该活动旨在引领社会文明之风,重塑诚信环境,传承黄帝文化,践行社会主义核心价值观。

拜祖活动正式开始后,现场59名企业家怀着崇敬之情先后参加祈福上香、告慰衷情、行施拜礼、立约盟誓、祈福授戒等环节活动。活动中,现场嘉宾共同宣读《诚信宣言》,并用印章在《诚信宣言》的书法长卷上印上自己的名字。

据了解,“诚信从故里起航”主题拜祖活动是黄帝故里景区根据黄帝文化和社会主义核心价值观观高规格、精心打造的。近



现场嘉宾用印章在《诚信宣言》上印上名字

期,该景区以农历初一、十五为期,隆重推出“完美婚礼从故里起航”“家庭孝道从故里起航”“培育英才从故里起航”等系列拜祖活动,希望通过活动,感染社会各界,培养炎黄子孙的家国情怀。

中牟飞机喷药防治林业害虫

本报讯(记者 武建玲)为有效防控林业有害生物发生危害,保障林业生态安全,近日,中牟县林业局对该县部分区域实施了飞机喷药防治美国白蛾、悬铃木方翅网蝽作业。

本次飞防的主要区域为连霍高速、郑

汴物流通道、万洪公路、中刁路、仓粮路等公路、省道、县道两侧绿化带,黄河、贾鲁河等河流堤岸以及刁家、官渡、狼城岗等乡镇集中连片面积达到500亩以上的片林。

截至目前,该县共防治美国白蛾101500亩,防治悬铃木方翅网蝽36380亩。